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Subject: Adresa dumneavoastră nr. xYXV 1352/10.03.2025, înregistrată la Consiliul 
Concurenţei cu nr. RG/3545/13.03.2025 (NUD 2500546) 

Sti ate domnule Secretar General, 

Cu privire la adresa dumneavoastră mai sus menţionată, prin care solicitaţi opinia 
Consiliului Concurentei cu privire la Propunerea legislativă pentru eliminarea impozitului 
pe bacşi,s prin modificarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/1999 privind 
obligaţia operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice frscale, 
(b59/04.03.2025) (denumită, in continuare, Propunerea Legislativă), vă comunicăm 

următoarele: 

Din analiza Propunerii legislative, reiese faptul că aceasta are ca object exceptarea de la 
prevederile privind impozitul pe vent din Codul fiscal a veniturilor provenite din incasarea 
bacşişului de către salariaţii din domeniul ospitalităţii. 

Potrivit Expunerii de motive, mod ificarea cadrului legislativ ce se doreşte a fi adusă prin 
Propunerea legislativă vine in contextul incărcăturii birocratice crescute, al impactului 
negativ asupra economiei şi a forţei de munch, dar Si al ineficientei dovedite a măsurii, care 
nu aduce un beneficiu proportional in incasările fiscale. 

Conform atribuţiilor sale, prevăzute expres de art. 25 lit. ş) din Legea concurenţei nr. 
21/1996, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Concurenţei 

asigură aplicarea prevederilor OUG nr. 77/2014 privind procedurile nationale in domeniul 
ajutorului de stat, precum şi pentru modificarea şi completarea Legii nr. 21/1996, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

in urma analizei Propunerii legislative şi a Expunerii de motive, vă aducem la cunoştinţă 

faptul că modificările propuse nu intră sub incidenta legislaţiei in domeniul concurenţei sau 
a legislaţiei in materie de ajutor de stat. 

Asigurându-vă de ântreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziţie pentru once alte 
detalii sau informaţii suplimentare. 

Cu deosebită consideraţie, 

Bogdan M. CHIRITOIU 

Presedinte 
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